

Отчет о работе фонда за сентябрь - октябрь 2024

Наставничество

В начале сентября мы провели наш ежегодный День Наставника — событие, которое стало не просто праздником, а уникальной возможностью для наставников и подопечных укрепить свои связи и зарядиться вдохновением. Этот день оставил теплые воспоминания и способствовал укреплению отношений. Каждый покинул мероприятие с новыми идеями, свежей энергией и ценными знакомствами.

Кроме того, мы продолжили реализацию проекта «Вместе в Квесте!», поддерживаемого Фондом Президентских Грантов. Новый этап квеста был посвящен финансовой грамотности — ключевому навыку, который поможет нашим подопечным уверенно ориентироваться в современных реалиях жизни.

Еще одним значимым событием сентября стало введение нового инструмента сопровождения пар, предназначенного для закрепления важнейших моментов и событий в их отношениях. Этот «Дневник дружбы» мы передали нашей новой наставнической паре в ЦССВ «Радуга» (г. Москва). Он станет ценным помощником в сохранении теплых воспоминаний и укреплении дружбы.

В октябре квест расширился новой темой: самостоятельный поиск и выбор онлайн-обучения — важнейший навык в современном мире. Мы уверены, что подросткам будет полезно освоить новый формат обучения для развития самостоятельности.

Также в октябре мы анонсировали новый поток обучения в Школе Наставников, который стартует уже в ноябре. Это долгожданное мероприятие для всех, кто мечтает стать Наставником для подростка из детского дома.

Я выбираю профессию

8 ноября состоялась профориентационная экскурсия в офис Авито - мы провели ее при поддержке компании SPLAT для 10 ребят из ЦССВ Радуга. Они смогли погрузиться в мир диджитал-профессий и узнать о современных тенденциях в этой динамичной сфере.

Участники мероприятия слушали интересных спикеров, которые делились своим опытом и знаниями, а также активно дискутировали с ними, задавая вопросы и получая ценные советы. Особенным моментом стало практическое задание, в рамках которого ребята попробовали себя в роли продуктовых маркетологов.

Экскурсия не только расширила их представление о возможностях в диджитал-сфере, но и вдохновила на дальнейшее изучение и развитие в этой области.

Точка опоры

15 сентября мы вновь встретились с участницами программы «Точка опоры» после летних каникул. На первом осеннем занятии девочки старшей и младшей группы собрались вместе, чтобы посмотреть мультфильм «Головоломка-2», который рассказывает о том, как меняется эмоциональный мир девочки в период пубертата. Участницы открыто поделились своими страхами и тревогами, возникшими в переходном возрасте, и получили поддержку от своих сверстниц и ведущих программы. В сентябре в программах приняли участие 14 подростков.

6 октября прошло выездное занятие для участниц программы «Точка опоры». 16 девочек из старшей и младшей группы вместе с ведущими гуляли по парку и исследовали важную тему — Личные границы.

14 и 16 октября мы снова встретились с участницами программы «Точка опоры». На этих занятиях мы обсудили тему — Уверенность в себе. Участницы вместе с ведущими разобрали особенности уверенного и неуверенного поведения и выполнили несколько практических упражнений.

21 и 30 октября на 10-й встрече программы «Точка опоры» мы обобщили все изученные навыки, которые необходимы девочкам для подготовки к самостоятельной жизни. Мы уделили внимание важности заботы о своем физическом состоянии,

эмоциях и отношениях, а также обсудили значимость личных смыслов для формирования гармоничного будущего. В общей сложности в программах в октябре участвовали 18 подростков.

Точка роста

В октябре мы отправили на курсы трех сотрудников разных ЦССВ, что стало важным шагом в их профессиональном развитии. Фонд помог организовать обучение на психотерапевтических курсах онлайн, которые помогут специалистам работать более глубоко с травмами детей-сирот.

Курсы по развитию деятельности организаций для детей-сирот в современных условиях помогут администраторам и педагогам учреждений освоить новые методы работы.

Также мы организовали обучение по игровой логопедии, что поможет нашим специалистам более эффективно работать с детьми с задержкой речевого развития.

Одна из наших подопечных, которая уже год живет в приемной семье, отправилась на фотокурсы и очень рада этой возможности. Эти курсы помогут ей развить творческие способности и освоить базовые навыки профессии фотографа.

Получено средств за сентябрь-октябрь:

Пожертвования юридических лиц: 111 959

Пожертвования частных лиц: 319 402, 99

НКО: 214 091, 85

Проценты от размещения свободных средств на депозитах: 118 135, 22

Грант: 755 927,48

ИТОГО: 1 519 516, 54

Израсходовано средств за сентябрь-октябрь:

Программа “Я выбираю профессию”: 65 976, 21

Программа “Наставничество”: 290 684, 42

Программа “Точка роста”: 757 775, 238

Программа “Точка опоры”: 315 448, 93

Общие расходы фонда (оплата труда админ.персонала, консультационные услуги, аренда офиса, банковские комиссии): 185 998, 832

ИТОГО: 1 615 883, 63